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Опр. Смешанным произведением векторов Ԧ𝑎, 𝑏 и Ԧс

называется число, равное ( Ԧ𝑎 × 𝑏) ⋅ Ԧ𝑐 = [ Ԧ𝑎, 𝑏] ⋅ Ԧ𝑐

Обозначение: Ԧ𝑎𝑏Ԧс = Ԧ𝑎, 𝑏, Ԧс .
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7.

5. При перестановке двух сомножителей в 

смешанном произведении знак смешанного

произведения меняется на противоположный.   

6. При циклической перестановке сомножителей 

смешанное произведение не меняется.   

Векторы Ԧ𝑎, 𝑏, Ԧ𝑐 компланарны тогда и только 

тогда, когда Ԧ𝑎𝑏 Ԧ𝑐 = 0. 

8. Тройка ( Ԧ𝑎, 𝑏, Ԧ𝑐) – правая ⇔ Ԧ𝑎𝑏 Ԧ𝑐 > 0,

( Ԧ𝑎, 𝑏, Ԧ𝑐) – левая ⇔ Ԧ𝑎𝑏 Ԧ𝑐 < 0.
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Теорема. Если Ԧ𝑎 = (𝑥1, 𝑦1, 𝑧1), 𝑏 = (𝑥2, 𝑦2, 𝑧2), 
Ԧ𝑐 = (𝑥3, 𝑦3, 𝑧3) в ОНБ, то 

Ԧ𝑎𝑏 Ԧ𝑐 =

𝑥1 𝑦1 𝑧1
𝑥2 𝑦2 𝑧2
𝑥3 𝑦3 𝑧3

.
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Пример. Пусть 𝐴(−1,1,0), 𝐵 −2,1, −1 ,

𝐶 3,1,0 , 𝐷 −2,2,1 в Ԧ𝑖, Ԧ𝑗, 𝑘 . Найти объем 

тетраэдра 𝐴𝐵𝐶𝐷.

Ԧ𝑎 = 𝐴𝐵 = 𝐵 − 𝐴 = −2,1, −1 − −1,1,0 =
= (−1,0, −1), 

𝑏 = 𝐴𝐶 = 𝐶 − 𝐴 = 3,1,0 − −1,1,0 =
= (4,0,0), 

Ԧ𝑐 = 𝐴𝐷 = 𝐷 − 𝐴 = −2,2,1 − −1,1,0 =
= (−1,1,1), 
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